



Пресс-релиз 16.12.2009

Модуль для управления ремонтами стал самым продаваемым решением «Галактики» в 2009 году

Специальное решение для автоматизации [технического обслуживания и ремонта оборудования](#) (ТОРО) получило наибольший спрос со стороны пользователей автоматизированной системы «Галактика ERP» в 2009 году. Востребованность решения доказана как рекордным количеством проданных лицензий, так и большим числом проектов внедрения за год.

Для предприятий энергетической, нефтегазовой и других отраслей управление основными фондами и оборудованием играет определяющую роль в эффективности деятельности предприятий. Растет сложность технологического оборудования, расширяется множество ремонтных служб, сервисных станций, поставщиков запасных частей, увеличивается сложность планирования и материально-технического обеспечения, координации взаимодействия разных подразделений. Требования по отчетности требуют быстрого доступа к данным. Учитывая эти тенденции, корпорация «Галактика» продвигает решения, поддерживающие функциональные потребности процессов мониторинга и технического обслуживания оборудования, связанные с другими сферами деятельности предприятия – производством, финансами, управлением запасами, управлением персоналом.

Решение для управления ремонтами развивалось в автоматизированной системе Галактика ERP более 10 лет. Основными заказчиками программного продукта являются предприятия различных отраслей промышленности, для которых обеспечение безаварийной и надежной работы оборудования – ключевой вопрос производства. В проекты ТОРО вовлекаются, как правило, десятки пользователей различных технических служб предприятия, в том числе отдел главного механика, отдел главного энергетика, отдел главного метролога, главного инженера и др.

Уже много лет решение для управления ТОРО использует Кемеровская горэлектросеть, Ачинский завод полимеров, Сызранский НПЗ, Тольяттиазот, Разрез «Черниговец», Кемеровский водоканал, угольная компания «Прокопьевскуголь», автотранспортное предприятие «КМК», Воронежский шинный завод, Микояновский мясокомбинат, Тверской мелькомбинат, подразделение Мосводоканала и др. Последние крупные проекты, которые закончились в 2009 году, реализованы в Дальневосточной генерирующей компании (энергетика), Ангарской нефтехимической компании (Роснефть), Северо-Западном магистральном нефтепроводе (Транснефть).

Названные проекты дополнили решение «Галактики» по управлению ТОРО необходимыми функциональными возможностями, которые доступны новым пользователям в виде готовых практических решений на основе реального опыта.

Из наиболее значимых новых возможностей автоматизации ТОРО можно отметить: ремонт транспорта (специальное решение для обслуживания транспортных средств); учет и контроль остатков материалов и запчастей, находящихся в ремонте; учет выполнения ремонтов подрядным способом, собственными силами и ремонтов на заказ.

В числе новых методов планирования ТОРО – ремонт с переменной периодичностью, планирование замены комплектующих, планирование работ по журналу дефектов, перенос невыполненных работ, оптимизация по количеству ремонтов. Расширился документооборот ТОРО, в решении появились новые отчетные формы с гибкими настройками.

По решению руководства корпорации «Галактика» в связи с большим спросом на решение открыта специальная программа поддержки клиентов «[Эффективное управление ТО и ремонтами](#)». Ведущие аналитики и эксперты корпорации «Галактика» с большим опытом выполнения проектов готовы встречаться с заказчиком для презентаций и консультаций. Подробнее о программе можно узнать на сайте в разделе решения «[Управление ремонтами \(ТОРО\)](#)».

Корпорация «Галактика» (www.galaktika.ru) – ведущий разработчик информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6400 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. В состав корпорации «Галактика» входят предприятия, расположенные в Москве, Минске, Киеве, Алматы, Санкт-Петербурге и Екатеринбурге. В региональной партнерской сети – более 200 компаний.

Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:

Контактное лицо – PR-менеджер Светлана Пренц

Тел: (495) 797-61-71 вн. 1317

E-mail: Svetlana.Prenc@galaktika.ru